

TOP 旅游 | 关注

暑假即将结束,今年的中秋来得又特别早,因此很多出行计划都排在了中秋小长假。此外,按往年市场规律,8月底至9月会是一个间歇的旅游小淡季,市场迎来短暂的调整期。虽然一些暑假线路依然在如火如荼的进行中,但一些旅行社已经适时推出了中秋应季产品,新的线路也纷纷出炉。记者从市内几家旅行社了解到,目前旅行社的长线游已经全面启动9月线路,除了一些暑期“热线”开始降价之外,赏秋成了当仁不让的当季主题。下一阶段的国庆出游线路也纷纷亮相,目前已经开始报名的国庆线路多为长线出境游,包括美加、欧洲、非洲、澳洲、日韩、中国台湾等线路。

郑州晚报记者 慎重



■ 旅游资讯

铁塔光影秀与您一起赏明月度中秋

中秋临近,开封铁塔光影秀与开封市旅游局联合推出赏月活动,晒出你家乡的明月,让我们一同赏月,并有机会观看开封铁塔光影秀。

活动时间为8月19日~9月7日,你把拍摄到的月亮美图,标注姓名、地址,上传到开封旅游局官方微信平台(kfslyj)即等于报名。开封市旅游局通过官方微信平台随机抽出50名幸运网友,邀请参加9月8日(中秋节)的开封铁塔光影秀,赏明月、度中秋。

开封铁塔光影秀,利用4D成像、全息技术等手段,在铁塔上成像,为观众呈现出一种美轮美奂、超级震撼的视觉效果。是古典与现代、传统与时尚结合的典范。被业界誉为“中国第一光影秀”。 慎重

9月多数线路恢复淡季价 赏秋线路逐步登场

9月游价为淡季价

记者从市内几家旅行社了解到,从8月20日以后,国内游价格已经开始下降,较暑期下降数百元至逾千元。此外,同样的情况将出现在北京游、宁夏、青海、云南、华东等国内游线路中,随着暑假客流减少,价格将明显走低。

据中青旅工作人员周晓宁介绍,呼伦贝尔草原双飞游7月份的价格最高曾经达到6899元,而之

前6月份也仅仅是4000多元。目前价格是5280元,便宜了1400多元,至8月底的价格还将进一步回落,性价比非常高。

据悉,随着“爸爸去哪儿”第二季持续播放,拍摄地呼伦贝尔草原在今年7、8月份出现了一轮高峰,再加上暑假期间正值草原游旺季,当地旅游人流集中造成旅游成本上涨。而自8月中下旬

开始,随着暑假客流减少,旅游价格明显走低。草原一般在9月中旬进入枯萎期,因此,8月中下旬出游,既能看到当地美丽的草原景色,且游览环境更舒适,堪称“草原‘冲刺旅游’的最佳时期”。31日是郑州直飞海拉尔的最后一个航班,建议有意出游的市民,赶搭草原“尾班车”实惠出游。

中秋游、赏秋游线路大批量登场

暑假的热闹尚未结束,很多旅行线路都开始将中秋的明月作为卖点,中国西部的中秋月一定比家里的明月更亮这是大家的共识,因此国内率先入秋西部地区中秋游、赏秋游也开始新鲜上架迎客。记者了解到,各个旅行社推出的大批中秋或者赏秋线路,主要集中在云南、四川、西藏、新疆、内蒙、东北

等地区,行程为4~12天。赏秋游的产品将一直持续到10月中旬。

据悉,由于国内各地温度等气候条件不尽相同,各地赏秋最佳时节也有先后之分。内蒙锡林郭勒盟、新疆喀纳斯等地,由于纬度、海拔相比中原地带都较高,气温下降时间较中原地区早,树叶变黄的时间也相应靠前,一般而言,8月下旬已经开始

进入秋季,9月是当地最佳的赏秋时间。

四川九寨沟、云南香格里拉、西藏等传统赏秋热门地则将紧随其后陆续入秋,因此,赏秋线路出发日期亦将根据各地入秋的时间以及秋景的变化而定。除常规产品外,市内旅行社也针对秋景摄影发烧友,推出了一系列的特色赏秋摄影团。

欧美线路提早报名 有500元优惠

日前,暑假后的出境游长线产品开始全面上架迎客。记者通过市内几家旅行社了解到,少量国庆长线游产品登场亮相,目前推出的国庆欧洲、美加、澳洲等线路很多都超过10天。相对于去年,日本游、美国游有一定上浮,其他如澳洲、中东非等线路价格基本平稳,甚至略有下降。为储备游客,一些旅行社也推出了提前报名有优惠的政策,部分线路优惠幅度达到500元以上。

受签证等因素影响,一般而言,欧洲游报名都会有所提前,因此一些国庆前后出发的欧洲游线路,已经开始登场亮相。

此外,国庆也是出境游的高峰期,旅行社的出境游线路会更为丰富,不少新线路也趁此机会亮相。据旅行社工作人员介绍,如同以往,欧洲会是国庆出境线路中最受欢迎的线路。由于美加、欧洲、台湾等部分出境游目的地办理签证和相关证件至少需要2~3周时间,加上不少航空公司在旅游旺季都要求旅行社出票时间有所提前,因此国庆出境游很多需要在8月底截止报名,建议有意出境游的市民尽早到旅行社咨询,享受提前报名的优惠,更能确保挑选到心仪的出发线路。所以眼下推出国庆产品并不算早。

首届金手指采摘节在梦田农场举行

上周六,首届金手指采摘节在郑州梦田葡萄农场举行。据权威部门测定,这里的金手指葡萄最高甜度可以达到26%,因曾连续两年其参评为世界吉尼斯最甜葡萄记录,金手指被誉为“史上最甜葡萄”。

据介绍,梦田葡萄农场是中国农科院郑州果树研究所“名优葡萄种植示范基地”,金手指葡萄种植面积2万余平方米,是河南地区“金手指葡萄”单体种植面积最大的农场。行距3米,株距1米,保证葡萄生长所需的阳光和养分,种植时开挖深沟,填埋有机畜肥作底料,不使用化肥。另外实行“计划生育”限穗限产,每株葡萄限产10串,保证其充分的营养,配备的节水滴管系统除了供应水分外,每月还能让葡萄喝上一次牛奶。

周蕊



河南花溪科学养老中心
HENAN HUAXI SENIOR CITIZENS' WELFARE CENTER
合理度温泉 黄金养生酒



花溪 · 官方微信

中秋

花溪中秋话团圆

赏花赏月品温泉

活动期间凡抵店宾客均可享受**138元/位**(含鱼疗)
还有**惊喜家庭团圆特惠套餐**,详情请致电咨询

电话: **0374-7799999**
地址: 许昌·鄢陵陈化店镇花溪大道中段